



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 43. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. október 24., péntek

Óraátállítás vasárnap, október 26-án

Magyarországon 1996 óta alkalmazzuk a jelenlegi formában a nyári időszámítást, aminek eredetileg az volt a célja, hogy a nyári napfényes órák magasabb számának kihasználásával és a mesterseges világítás mellőzésével energiát takarítsunk meg. Amikor tavasszal, március utolsó vasárnapján átállunk a nyári időszámításra, egy órával későbbre állítjuk az órát, majd, amikor ősszel, október utolsó vasárnapján visszatérünk az eredeti, téli időszámításra, egy órával vissza kell állítanunk azt.

Érdekesség, hogy az óraátállítás és a téli időszámítás kezdete nem esik egybe a csillagászati ősszel, ami 2025-ben szeptember 22-én, hétfőn este kezdődött - ekkor van ugyanis az őszi nap-éj egyenlőség (egész pontosan 20:19 perckor). A 2025-ös csillagászati tél december 21-én kezdődik majd a téli napfordulóval, a csillagászati tavasz pedig majd 2026. március 20-án jön el.



Az óraátállítás 2025 ősze során október 26-án, vasárnap lesz: ekkor hajnali 3:00-ról 2:00-ra állítjuk át óráinkat - ezzel megkezdődik a téli időszámítás Magyarországon

Dr. Szabó Zoltán háziorvos közleménye!

ÉRTESÍTEM BETEGEINKET, HOGY A 2025/26 ÉVI INFLUENZA ELLENI VEDŐOLTÁSOK PRAXISUNKBA MEGÉRKEZTEK!

AZ OLTÁSOK BEADÁSA AZ ELŐZŐ ÉVEKHEZ HASONLÓAN ELŐZETES IDŐPONT EGYEZTETÉS ALAPJÁN TÖRTÉNIK.

IDŐPONT KÉRHETŐ MINDEN MUNKANAPON 11.00 – 12.00 ÓRA KÖZÖTT. Tel: 06-66-270-259

MINDENKI NÉVNAPJA - FÉRFINAP

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja egyesülete tagjait 2025. november 21-én (péntek) 10.00 órakor kezdődő **MINDENKI NÉVNAPJA - FÉRFINAP** rendezvényére.

Helyszín: Andi Étterem, Sarkad, Jókai u. 39.

Program: – köszöntők

– rövid kulturális műsor
Ebéd ára: 3500 Ft/fő
Zene – tánc, a zenét Juhasz Imre szolgáltatja.

Jelentkezési határidő: november 10. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán valamint a 06/30/214-5270-es telefonszámon.

Fellépőket szívesen fogadjunk!

Puskás Sándorné elnök

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatója

Az Alföldvíz Zrt. mosatási munkálatokat végez Sarkadon!

2025. október 31-én a víztorony, majd 2025. november 12 – 14. és november 17 – 19. között az ivóvízhálózat mosatását végezzük!

A fenti napokon nyomáscsökkenés, esetleges vízhiány várható. Ennek okán szíves türelmüket kérjük!

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Oktober 24. Péntek
Salamon, Antal
Oktober 25. Szombat
Blanka, Bianka, Mór
Oktober 26. Vasárnap
Dömötör, Armand, Örs
Oktober 27. Hétfő
Szabina, Antonietta
Oktober 28. Kedd
Simon, Júdás, Tádé
Oktober 29. Szerda
Nárcisz, Melinda, Ózike
Oktober 30. Csütörtök
Alfonz, Zenóbia
Oktober 31. Péntek
Farkas

Az '56-os Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegtünk

Oktober 22-én az '56-os Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegtünk, a forradalom helyi, illetve országos eseményeire emlékezett a város. A Központi Orvosi Rendelő felújítási munkálatai okán idén a Vértanúk terén található emléktábláknál került sor a nemzeti ünnep városi rendezvényére.

A hagyományokhoz igazodva előbb a rendőrkapitányság - a *néhai sarkadi pártközpont* - épületének falán található, az 1956-os Forradalom és Szabadságharc áldozatainak tiszteletére elhelyezett emléktáblát koszorúzták meg városunk vezetői, illetve a Sarkadi Rendőrkapitányság és a Városszerelő Egyesület képviselői.

A városi ünnepségnek helyt adó Vértanúk terén a Himnusz közös elénekítését követően előbb a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium diákjainak színvonalas, forradalmi időket felidéző műsorát tekinthették meg az ünnepségre kilátogató sarkadiak. A középiskola diákjai 2025-ből röpitették az ünneplőket az 1950-es évek Rákosi diktatúrájába, majd 1956-ba. A közönség így visszarepülve az időben, szinte a pesti utcákban érezve magát, a diákokkal közösen élhette át a bátor kiállást, majd az embe-



ri sorsokat, életeket derékba törő, sokak halálát eredményező véres megtorlást.

A forradalmat idéző műsort követően dr. Major Ágnes, városunk jegyzője mondott ünnepi beszédet.

Dr. Major Ágnes ünnepi beszéde kezdetén kiemelte, hogy tanúi lehettünk a helyi középiskola diákjainak megrendítő és lélekemelő műsorának, amely méltó módon idézte fel az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeit. A fiatalok – akik ma a jövőket jelentik – hitelesen és érzékenyen mutatták meg hogyan tud egy nemzet felemelkedni, amikor a szabadságát, méltóságát és önrendelkezését vissza-



követeli. Előadásuk nemcsak a történelmi tényekre emlékeztetett bennünket, hanem arra is, hogy az '56-os örökség nem vitrinebe zárt relikvia, hanem élő emlékezet, amelyet minden nemzedéknek újra és újra meg kell értenie és tovább kell adnia.

Az emlékezésből kiindulva beszéljünk arról, mit jelent ma számunkra 1956 öröksége, és hogyan válhat az nemcsak történelmi tanulsággá, hanem erkölcsi irányítóvá is a jelenben. Ma, amikor együtt állunk itt, és 1956. október 23-ra emlékezünk, újra fellapozzuk a történelem lapjait. Emlékezünk – de nem a múltba révedve, hanem hogy

újra megértsük, mit is jelent nekünk a szabadság. '56 őszén Budapesten békés diáktüntetés indult el. Tizenévesek, egyetemisták, fiatal munkások, tanárok – egyszerű emberek, akik hittek abban, hogy Magyarország sorsa a magyar nép kezében kell, hogy legyen. Követeléseik világosak voltak: szabad választásokat, sajtószabadságot, a szovjet csapatok kivonását, nemzeti függetlenséget akartak. Egyszerű szavak – mégis történelem lett belőlük.

A magyarok újra hinni akartak abban, hogy a sorsukról maguk dönthetnek. Ez volt az a pillanat, amikor a hősök
(folytatás a 2. oldalon)



Az '56-os Forradalom és Szabadságharc...

(folytatás az 1. oldalról)

nem születtek – hanem a hétköznapi emberek váltak hőskökké. A forradalom lángja néhány nap alatt átölelte az országot. A szabadság lángja bevilágította Magyarországot. És fellobbant itt, Sarkadon is. 1956. október 27-én a mi városunkban is megalakult a Forradalmi Tanács, elnöke Tanító Árpád volt, elnökhelyettese Ardi Miklós, titkára Raffai Ferenc. Egyszerű emberek voltak, tanítók, dolgozók, család apák, akik felismerték, a történelem nemcsak a főváros terein, hanem a vidéki városok szívében is formálódik. A megyei levéltári dokumentumok ma is őrzik azoknak a napoknak a nyomát, jegyzőkönyveket, bizottsági feljegyzéseket, neveket, amelyek arról tanúskodnak, hogy Sarkad népe is része volt annak a nemzeti megmozdulásnak, amely az emberi méltóságot állította a középpontba.

1956 október 23-án a világ döbbenet figyelte, ahogy egy kis nemzet szembe szállt a szovjet birodalommal. A külföldi sajtó címlapjain magyar zászlók lobogtak, lyukas közepükkel a remény jelképévé válva. Nyugaton sokan a bátorság példáját látták a magyar nép fellépésében – egy nép kiáltott, és a világ meghallotta. Márai Sándor emigrációban írt sorai – „Nem érti ezt az a sok ember, mi áradt itt meg, mint a tenger?” – Ebben a mondatban benne volt minden, a döbbenet, a tisztelet és a csodálat a magyar nép iránt.

Bár a világ politikai realitásai nem tették lehetővé a közvetlen segítséget, a magyar forradalom morális hatása messze túlmutatott határainkon. 1956 a szabadság egyetemes nyelvén szólt, és mindenhol megértették. Az amerikai Life magazin erről így számolt be: „Szavakkal nehéz leírni, hogy ez az Indiana állam nagyságú, New Yorkhoz hasonló lélekszámú kis ország honnan vette ezt a halált megvető bátorságot, hogy a Szovjetunióval szemben felvegye a kesztyűt” John F. Kennedy akkori szenátor, későbbi elnök, így nyilatkozott: „1956. október 23-án örökké élni fog a szabad emberek és nemzetek emlékeztetője. E nap a bátorság, az öntudat és a győzelem napja volt. A történelem kezdete óta nincs még egy nap, mely világosabban mutatja az ember csillapíthatatlan vágyát a szabadság iránt – bármily kicsi is a siker esélye, s bármily nagy is az áldozat, amit követel.” Lengyelországban tömegtüntetések zajlottak a magyarok mellett, és véradásokat, segítségnyújtásokat szerveztek. A varsói rádió például így szólt: „A magyar nép harca a mi harcunk is.”

Eisenhower amerikai elnök október 31-én kifejezte csodálatát a magyar nép iránt, de világossá tette, hogy az Egyesült Államok nem fog katonai segítséget nyújtani. A brit kormány hivatalosan nem avatkozott be, de Anthony Eden brit miniszterelnök ezt mondta akkor a parlamentben: „A magyar nép bátorsága minden szabadságszerető nemzet szívét megérinti.” A városunk központjában álló kopjafa, és itt, a Vértanúk terén elhelyezett emlékkő ma is erre emlékeztet, a történelem nem valahol máshol történt, hanem itt, köztünk, értünk.

Nemcsak emlékmű, hanem üzenet: a szabadság nem ajándék, hanem kötelesség! Hogy a demokrácia nem pusztán intézmény, hanem élő gyakorlat, és a nem-

zeti összetartozás nemcsak zászlókban és ünnepi szavakban létezik, hanem abban, ahogy egymással bannunk, ahogyan segítjük a másikat, ahogyan közösen építjük Sarkad jövőjét.

1956-ban a magyar nép a Világ szemébe nézett, és kimondta, elég volt a félelemből! S bár a fegyveres harcot leverték, az eszme nem halt meg. 1956 nem vereség volt, hanem a nemzeti önbecsülés győzelme. Ahogyan Bibó István írta: „A szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a félelem.”

Mindannyian, akik ma közösségeinkért dolgozunk, különösen érezzük ennek a súlyát. Munkánk akár a rendről, a felelősségről vagy a szolgálatról szól, ugyanabból a hibából táplálkozunk, abból, hogy a közösségért érdemes tenni. Hogy a szabadság nem zajos szó, hanem mindennapi döntések sorozata – tisztességben, becsületben, emberségben.

1956 arról is szólt, hogy az emberek vissza akarták venni a döntés jogát – a közösség ügyeit újra közösségi kézbe akarták venni. A közigazgatás ma már békés eszközökkel, de ugyanazt a célt szolgálja, nem uralkodni, hanem szolgálni kell. A munkánk – a mindennapi döntések, a felelősségvállalás, nem látványos, de a rend és a jog tiszteletén alapul. Talán ez a csendes folytatása 1956 szellemének, hogy a törvény erejével, és nem fegyverrel őrizzük a szabadságot. 1956 üzenete nem a harc, hanem a bátorság. Az a bátorság, hogy a lehetetlent is kimondjuk, ha igaz. Az a bátorság, hogy akkor is dolgozunk a közért, ha az nem könnyű. És az a bátorság, hogy higgyünk abban, van értelme a becsületnek a 21. században is.

Kedves Fiatalok! – húzta alá a jegyző asszony, 1956 hősei nem voltak sokkal idősebbek nálatok. Volt köztük diák, tanonc, újságíró – olyan emberek, akik mertek hinni valamiben. Nektek ma nem kell barikádot építenetek. De építhettek tudást, közösséget, jövőt. Az ő példájuk azt üzeni, mindig van értelme kiállni az igazság mellett, ha ez nem is mindig könnyű. A ti felelősségeitek, hogy ne felejtsetek el, a szabadság nem azt jelenti, hogy bármit megtehettek, hanem tudjátok, mi a helyes, és azt választjátok. Legyetek kíváncsiak, érdeklődők, szóljatok bele a közösség életébe! MerjeteK kérdezni, és merjeteK felelősséget vállalni – mert a demokrácia akkor él, ha élnek vele. Ahogy John F. Kennedy mondta: „Ne azt kérdezd, mit tehet érted a hazád – kérdezd, te mit tehetsz a hazáért.” Ez az üzenet ma is aktuális. A szabadság nem emlék, hanem feladat! Nem múlt, hanem jelen!

A szabadság ma is próbára tesz minket – csak más formában. Ma nem tankok jönnek és sortűzek – hanem zaj, közöny, rohanás. Ma nem a fegyver dönti el, ki a bátor, hanem az, ki tud ember maradni a zajos világban. És ahogyan akkor a fiatalok és idősek egyaránt vitáztak a zászlót, ma is így kell tovább vinnünk a hitet, hogy van jövő, amit érdemes építeni. Ne higgyük, hogy a történelem már lezajlott. Mert azt minden nap írjuk – szavainkkal, tetteinkkel. Mert a szabadság ma sem magától értetődő. A döntéseinkben, a közösségi életben, a véleménynyilvánításban az egymás iránti tiszteletben ma is újra és újra meg kell harcolnunk érte. Az '56-osok is olya-



nok voltak, mint mi, hittek abban, hogy lehet másként élni!

Kívánom mindannyiunknak, legyen bennünk ugyanaz az erő, amit ők megmutattak – a felelősség ereje. Legyen bennünk ugyanaz az alázat, amit a mindennapokban szolgálatként viszünk tovább. És legyen bennünk a hit, hogy a közösség – akár egy város, akár egy ország – mindig többet jelent, mint az egyén önmagában.

A forradalom leverése után csend lett. De ez a csend nem a vereség csendje volt, hanem a hűség és a kitartásé. Ez a csend őrizte meg nekünk azt, amit ma is ünneplünk: a magyar szabadság hitét. Mert minden nemzedéknek újra és újra el kell döntenie, mit jelent számára a szabadság és hogyan tudja azt megőrizni.

„Ilyen nagy dolog a Szabadság?” – tesz fel a kérdést Márai Sándor. Igen, ilyen nagy dolog! A szabadság, amelyért nemzedékek dolgoztak, harcoltak és imádkoztak, ma is a legnagyobb közös kincsünk. Őriz-

zük hát méltósággal, hittel és szeretettel! Őrizzük együtt azt az örökséget, amit 1956 hősei ránk hagytak, a hitet abban, hogy Magyarország csak akkor lehet szabad, ha benne minden ember szabadon, méltóságban élhet! Mert a szabadság nemcsak jog, hanem felelősség. Nemcsak örökség, hanem feladat. És ma, itt Sarkadon, mi is részesei vagyunk ennek a küldetésnek. Legyen ez a nap emlékeztető, hogy nekünk is van dolgunk. Hogy a szabadságot nemcsak megőrizni kell, hanem méltóvá válni hozzá. Hogy a múlt hősei nemcsak emlékeztet, hanem folytatást is várnak Tőlünk. Legyen ez a nap nemcsak visszatekintés, hanem elköteleződés is a szabadság, az emberség és a közös jövő mellett – zárta ünnepi beszédét dr. Major Ágnes, akinek gondolatait követően az ünnepség az '56-os hősöknek emléket állító tábla megkoszorúzásával és az emlékezés virágainak elhelyezésével folytatódott, amit a Szózat közös elneklése zárt.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás pályázatát hirdeti a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § keretében a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ igazgatói (magasabb vezető) munkakör/feladatkor betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ igazgatói feladatainak ellátása. Az igazgató feladata az intézmény szakszerű és törvényes működtetése, a munkáltatói jogok gyakorlása és döntéshozatal az intézmény működésével kapcsolatban, minden olyan ügyben, amelyeket a jogszabály nem utal más hatáskörbe. Továbbá az intézmény által nyújtott szolgáltatások színvonalas biztosítása.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy.

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakör-család): egyéb.

FEOR besorolás: 1210 Gazdasági, költségvetési szervezet vezetője (igazgató, elnök, ügyvezető igazgató).

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozott idő – legfeljebb 5 évre szóló vezetői megbízás, 40 óra, általában, teljes munkaidő.

Munkavégzés helye: Sarkad.

A munkavégzés pontos helye: Békés vármegye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

Állás tervezett betöltésének időpontja: 2026. január 1.

Álláshirdető szervezet bemutatása: A munkáltatóval kapcsolatos lényeges információkat, a pályázati kiírással kapcsolatos további információkat nyújt dr. Major Ágnes jegyző a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetének vezetője (06/66/585-710).

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés; speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): az illetmény megállapítása és a juttatások biztosítása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), valamint a Kjt. végrehajtásáról szóló a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet alapján történik.

Pályázati feltételek
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: büntetlen előélet, cselekvőképesség, magyar állampolgár, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett, vagy nyilatkozattételi eljárás lefolytatása, erkölcsi bizonyítvány.

Elvart végzettség/képesítés:

a) a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 3. melléklet meghatározott felsőfokú végzettség és szakképzettség,

b) vagy a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. sz. melléklet 1. rész I. Alapellátások 1. pontjában meghatározott felsőfokú végzettség és szakképzettség,

c) szociális szakvizsga.

Egyéb pályázati feltétel meghatározása:
a) magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg

közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető,

b) legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

c) ne álljon a foglalkozás gyakorlásától eltiltás hatálya alatt,

d) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

Elvart szakmai tapasztalat időtartama (év): 5

Elvart vezetői tapasztalat időtartama (év): 5

Pályázat elbírálása során előnyt jelent:

A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat. A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat. A pályázat elbírálása során előnyt jelent a járművezetői engedély (B kategória).

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok:

a) részletes szakmai önéletrajz,

b) vezetői program,

c) végzettséget, szakképzettséget igazoló okirat másolata,

d) három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány,

e) szakmai gyakorlat hitelt érdemlő igazolása,

f) nyilatkozat, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn,

g) A Kjt. 20/A § (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázatához csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárás összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,

h) vagy nyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése,

i) amennyiben pályázatának zárt ülés keretében történő tárgyalását kéri, erre irányuló írásbeli nyilatkozat.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. november 30. 00:00

Pályázat benyújtásának módja:

a) Postai úton, a pályázatnak Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás dr. Mokán István elnök címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.). Kérjük a borítékra feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a beosztás megnevezését: igazgató

b) Személyesen: dr. Major Ágnes, Békés vármegye, 5720 Sarkad, Kossuth utca 27.

c) Elektronikus úton a bekesbihar@sarkad.hu elektronikus levélcímre.

A pályázat elbírálásának módja: A pályázatokat a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésében, valamint a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben meghatározott személyekből álló bizottság véleményezi. A pályázatokról a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa dönt. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2025. december 11. 00:00

A pályázati kiírás további közzétételének helye: www.sarkad.hu, kozszolgallas.ksz.gov.hu, „Sarkad Város” c. hetilap, a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén.

Publikálás tervezett időpontja: 2025.10.26.

Tájékoztatás őszi/téli/tavaszi szünidei gyermekétkeztetéséről

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat a **szünidei gyermekétkeztetés** kéréseiben a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja! A települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetés

a) a **bölcsődei** ellátásban részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény **zárva tartásának időtartama – a téli szünet alatt - valamennyi munkanapon,**

b) az **általános iskolai** tanulókat, a **középfokú oktatási intéz-**

mény nappali tagozatán tanuló kiskorúak esetében

bb) az őszi, téli és a tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon köteles megszervezni. Ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére köteles biztosítani a napi egyszeri meleg főétkezést.

Az **őszi/téli/tavaszi szünidei** étkeztetés iránti igényt a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 2-es számú irodájába benyújtott **„Nyilatkozat” nyomtatványon** kell igényelni.

Tájékoztatjuk a szülőket/törvényes képviselőket, hogy a szünidei gyermekétkeztetés **csak**

a **benyújtott kérelmek alapján** került megállapításra. A kérelmek beadása folyamatos, a kérelmeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2-es számú irodájában, ügyfélfogadási időben lehet igényelni.

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételkorlátozásban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon 11⁰⁰ és 12⁰⁰ óra közötti időben.

A benyújtott **Nyilatkozatok** alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére. A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés meg-

kezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű **gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el,** úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékoztodik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet!

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

Újabb kimagasló sarkadi mesemondó siker

„A mese a játék, a csoda, a hit és a lélek elege, amely mosolyt csal mindenki arcára, és gyönyörként hat befelé és kifelé egyaránt!”
(Csernik Szende)

Rekordszámú versenyző vett részt az idei Békés vármegyei „Mátyás király monda- és mesemondó versenyen”, amelyet október 10-én rendezett meg a gyulai városban a Mogyoróssy János Városi Könyvtár és az Erkel Ferenc Művelődési Központ.

Gyula mellett Békéscsabáról, Elekről, Sarkadról, Mezőgyánból, Mezőberényből, Békésszentandrásról, Csabacsúdról, Békésről, Lőksházáról, Medgyesegyházáról, Gyomaendrődről, Kondorosról és Orosházáról érkeztek 4. és 5. osztályos diákok a várba. Az iskolákat mindkét korcsoportban 1 fő képviselheti, tehát a legjobbak mérették meg magukat. A versenyt minden évben a magyar népmese napjához, Benedek Elek születésnapjához kapcsolódóan szervezik meg. Az idei megméretetés emellett az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozatához is kapcsolódott. A jelentkezőknek Mátyás királyhoz kapcsolódó mondati vagy mesét kellett elmondaniuk.

A zsűri – amelynek idén Simándi László néprajzkutató, mesemondó volt az elnöke – az előadásmód és a ki-

ejtés mellett a megjelenést is értékelte. A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helyét Hundzsa Dóra 4.d és Hundzsa Balázs 5.d osztályos tanulók képviselték. Ők az elmúlt tanévben az „Óperenciás tengeren is túl, a képzelt földjén...” elnevezésű mesemondó versenyen kimagasló eredményt értek el, tehetségüket ezen az újabb megméretésen is bizonyították, fantasztikus eredménnyel.

Balázs már az elmúlt tanévben is megmérettette magát ezen a versenyen, akkor különdíjas, idén az első helyezett Dóri és Balázs is szerepelt. Szívből gratulálunk a fantasztikus eredményekhez

első helyezést ért el. A felkészülést a szülei mellett pedagógusaink is segítették, Mester Agnes tanító néni a nevezést, meseválasztást, gyakorlást segítette, majd Juhász Kitti tanárnővel együttesen a gyakorlást is segítette, Medve Olga tanárnő pedig a ruhák beszerzésével járult hozzá a csodálatos testvérpár sikeréhez, akiket szülei a felkészülésben és a versenyen is vállaltva támogattak.

Külön büszkeségre ad okot, hogy a zsűri kiválasztott tíz mesemondót, akik felléphetnek a Körös-völgyi Sokadalmon, a tíz legjobb versenyző között Dóri és Balázs is szerepelt. Szívből gratulálunk a fantasztikus eredményekhez

és további szép sikereket kívánunk.

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményét két tanuló képviselte. Rövid Anita Erzsébet 4. és Kovács Tiffani 5. osztályos tanulók. Felkészítő pedagógusai: Szabóné Halász Marianna és Gurzóné Molnár Katalin. A lányok bár nem értek el eredményt, bátran és ügyesen előadták a meséiket a vár lovagtermében, méltón képviselve iskolánkat. Mindenki élményekkel gazdagodva tért haza. A mesemondás mellett egy tárlatvezetés keretén belül a várat is körbejárhatták az ifjú mesemondók és kísérőik.

–isk



Hundzsa Balázs



Hundzsa Dóra



Rövid Anita Erzsébet és Kovács Tiffani

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2026

Bursa Hungarica

Sarkad Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve ezenél kiírja 2026. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérrel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény alapján.

Kik pályázhatnak?

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud

igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktori (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntésével módosította az egy főre jutó jövedelemhatár nagyságát, mely a korábbi években a mindenkori

nyugdíjminimum 215%-a volt, mely most 300%-ra módosult. Továbbá emelkedett a támogatási összeg is, az ösztöndíj havi összege: 5.000.- Ft/jogviszonyi hónap.

Az „A” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek (a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 85.500.- forintot), akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettiséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettiséget eredményező alapképzésben, egyetemes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felső-

oktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2025/2026. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a család egy főre jutó nettó havi jövedelme nem haladja meg a 85.500.- forintot), a 2025/2026. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2026/2027. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettiséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási

Előzzük meg a kéménytüzeket ÉS A SZÉNMONOXID SZIVÁRGÁST!

Újra itt a fűtési időszak, ezért ha valaki még nem tette meg akkor javasolt a tüzelőberendezések és kémények műszaki megfelelőségét megvizsgáltatni. Komoly veszélynek teszik ki otthonukat és szeretteiket azok, akik úgy kezdenek fűteni, hogy elmulasztják a fűtőeszközök éves karbantartását, vagy nem tisztítatják ki a kéményüket!

A katasztrófavédelem kéményseprői magántulajdonú ingatlan esetén ingyenesen elvégzik a kémények műszaki felülvizsgálatát és tisztítását, mely a szilárd tüzelőanyaggal és olajjal működő fűtőeszközök változatlanul évente történik, gázüzemű fűtőberendezések esetén két évente. A témával kapcsolatban további tájékoztató az alábbi web-oldalon elérhető el: <https://bekes.katasztrofavedelem.hu/37653/kemenysepres>

(Itt hívjuk fel az érintettek figyelmét, hogy ha magántulajdonú ingatlanba gazdálkodó szervezet (Bt., Kft. stb...) van bejegyezve, akkor ebben az esetben a szolgáltatásért fizetni kell, ez alól kivétel az őstermelői tevékenység!)

Bár a háztartásban nem kötelező, de erősen javasolt CO érzékelő beszerzése minden olyan helyiségben, ahol nyíltégésterű gázüzemű berendezés működik, mert a nem megfelelően működő készülék életveszélyt jelenthet. A CO érzékelő vásárlása előtt az alábbi linken érdemes megnézni, hogy milyen érzékelők beszerzése javasolt:

<https://katasztrofavedelem.hu/application/uploads/documents/2024-08/84265.pdf>

Természetesen ne feledkezzünk meg a korábban telepített készülék működőképességének ellenőrzéséről sem!

Előfordul, hogy az emberek nem olyan anyaggal fűtenek, mint amilyen tüzelőanyag elégetésére az adott fűtőeszközt megterveztek, esetleg nem tartják karban, nem tisztítják a berendezésüket. A nem rendeltetésszerű használat jelentős anyagi kárral és esetenként súlyos sérülésekkel járó tűzesetekhez, illetve szénmonoxid mérgezéshez vezethet. Ha kéménytűzet észlel, vagy szénmonoxid szivárgás történik, azonnal hívja a 112-es segélyhívó telefonszámot, segítségét előre is köszönjük!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

Szeretettel hirdetjük a Sarkad-Újteleki Református Egyházközség alkalmait

Minden héten:

vasárnap 10 órakor tartjuk istentiszteleteinket a Sarkad, Desseffy utca 4. szám alatti templomunkban. (Bejárat a Gyulai út felől!)

kedd 17 órakor Imaórán imádkozunk közösségeinket (gyülekezeti teremben – a templom mellett)

péntek 9 órakor Istentiszteletet tartunk a Gyulai úti Idősek Otthona lakói számára

péntek 17 órakor Bibliaóra a Gyülekezeti teremben. Ifjúsági alkalmat egy éve tartunk előre meghirdetett időpontokban, általában **havonta** a gyülekezeti teremben.

Nem csak hittanosaink számára - nyári vakációs gyerekprogramokat tartunk **alkalmanként előre meghirdetett időpontok szerint**, melyekről a **REFORMÁTUS HITTANOSOK (Gyulai úti Iskola)** zárt facebook csoportjába regisztrálók kapnak részletes tájékoztatást és információkat.

Aktív kapcsolatban vagyunk a Gyulai Kórházban működő Lelkipogató Szolgálat **kórházlelkészével**, Kittlingerné Tóth Mártával, aki szívesen veszi a megkereséseket (06-20-243-5494), illetve kéthetente **minden páros hét szerdáján** 17 órakor várjuk a békéscsabai Református Gyülekezeti terebben (Békéscsaba, Deák utca 4.) a Dömösi **Kék kereszt** Iszákosmentő Misszió békés vármegyei utógondozó csoportja bibliaóráján. (Nagy Mónika lelkipásztor szolgál, így a csatlakozók szállításában is tud segíteni!)

Hitoktatással, konfirmációval, kereszttel, esküvővel, temetési búcsúztatással kapcsolatos kérdéseikkel bizalommal fordulhatnak gyülekezetünk főgondnokához: Sajti Lajosné Marikához (tel.: 0620-417-1503), illetve Nagy Mónika lelkészhez (0620-549-5415).

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2025. évi általános felvételi eljárásban először nyerték felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2026/2027. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázat benyújtásának módja és határideje.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva papíralapon, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájában kell benyújtani. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2025. november 4. Figyelem! A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő

felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztráció vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtani a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatlakozó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálattal nem vesznek részt. Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásait keresse Sarkad Város hivatalos honlapján, a www.sarkad.hu-n!

Sikeres pályázást kívánunk! **Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

FUTIZO KFT



ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271

MAGÁNSZEMÉLYEK, CÉGEK RÉSZÉRE KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS.
Építési termékek, föld, törmelék föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es konténerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Sióret 40/C

VERES TRANS

GÉPI FÖLDMUNKÁK

- Elhanyagolt területek rendbetétele
- Kerti tó, medence ásása
- Tuskók kiszedése
- Beton feltörése, elhordása konténerben
- Alapok, ivóvíz, szennyvíz nyomvonal ásás
- Térkö tükör kiszedése
- Bejáró építés teljes kivitelezéssel
- Istálló takarítása
- Gázdúrítás és oszlopok helyének fúrása

MEZŐGAZDASÁGI MUNKÁK

- Magas gazvágás
- Kertek rotálása, ásása

Veres Zsolt +36-20/237-1298 vereszolti24@gmail.com

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Október 23-24-25-26.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)

Akciós sertésvásárlás!



Vásároljon vágósertést az önkormányzattól bruttó 900 FT/KG ÁRON!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést: 900 Ft / kg áron!

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Október	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
27 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
30 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-98525
31 Péntek	V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületben (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Illdikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Illdikó
KHSZK igazgató

Köszönetnyilvánítás

„Nem hal meg az, akinek emléke Örökké szívünkben él.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Nagy Ferenc
- élt 88 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**



SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT
30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a
37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

SZOLGÁLTATÁS

Fűkaszálást, favágást vállalkozók 06/30/716-4592

Veszélyes fák kivágását, bozótirtást, tűzifa darabolást vállalunk! Gyors, pontos munka, korrekt ár! T:06/70/-947-6140

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

EGYÉB

Régi motorokat keresek Simson, Mz, Jáwa stb üzemképtelenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

Hirdetésfelvétel!

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba** hirdetéseiket a **Városi Képtárban munkanapokon** **8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

FIGYELEM AZ ÚTRA!

